

体育 | 世界杯余光



人墙定位喷雾器构成
80% 水
17% 丁烷气体(易蒸发的液体)
3% 表面活性剂
(有极强的亲水性、起泡性)

海涅·阿勒马涅

为了14岁时从电视上听到的一句解说 努力14年还搞得差点破产 从几乎快破产的屌丝 变身百万富翁 发明“人墙定位喷雾器”是他

巴西世界杯上,球迷们对裁判使用的“人墙定位喷雾器”印象深刻。但你知道是谁发明了那个看似简单却非常实用的神器吗?他就是43岁的巴西矿工海涅·阿勒马涅。据英国媒体分析,“人墙定位喷雾器”这项发明将给海涅带来百万美元的收入。从几乎快破产的屌丝,变身百万富翁,海涅完成了现实版的丑小鸭变形计,这也再次证明世界杯是奇迹诞生之地。

8岁辍学卖冰棍帮补家用

和很多贫民窟里的巴西孩子一样,海涅小时候过得非常艰苦,他家位于远离集市的一条脏乱的街道上,父母和5个孩子住在破旧狭小的三间房里。“我们挤在一间很小的房间里,我从未拥有过任何玩具,衣服也很少。”为了生活,海涅8岁辍学打工,在街上卖冰棍帮补家用,“8岁那年,父母就让我送去打工,我的学生时代就这样结束了。因为忙着赚钱,所以我对足球也不感兴趣。”

如果没有6年后的那次偶遇,海涅也许会一直打工下去。“14岁那年的某一天,我在下班回家的路上发现有人在看足球比赛的电视直播。当时电视机还是个新鲜玩意,所以我也好奇地停下了脚步。”海涅的兴趣完全在电视机上,所以他也不记得那场足球赛是什么比赛,也不记得比赛双方是谁,但他却对当时解说员的一句话印象深刻,“那个时候正是一次任意球机会,解说员这样说道:‘有没有人现在能找到一种方法,让任意球的人墙能保持在正确的位置?’”而就是这个瞬间,让海涅产生了发明一种让任意球人墙“定位”的技术,这就是喷雾器设计想法的来源。

为了发明几乎倾家荡产

解说员的那句话,海涅一直记在心里,找一切机会来发明。“我知道,自己总有一天会找到那个成本便宜、白色的,能连成线的,还能迅速消失,而且还环保的东西。”海涅说,“14年前的一天我走进浴室,下意识地拿起剃须泡沫管,在自己的胳膊上喷了一条线……突然间,我知道自己这些年要找的东西是什么了,它就是泡沫。”

虽然没有文化,也没有

资本,之前也从没发明过什么东西,但一周后的海涅就实现了自己的天才想法——将植物油和丁烷丙烷气体混合,制作成可以一分钟左右消失的泡沫。因为没有资金来包装自己的发明,也不认识足球圈里的人,海涅的发明一直无人问津,但他没有放弃。

之后14年,海涅给自己的发明申请了专利,然后和当地一家小化妆品生产

即将变身百万美元富豪

数据显示,这种名叫“9.15公平比赛”(9.15米是罚任意球时人墙与罚球点规定的距离)的喷雾,能让罚任意球的平均时间从48秒缩短至20秒。英超已经打算在下赛季使用这项新技术,海涅也将因此步入百万富豪的行列。不过相对于财富,海涅更看重的是自己的这项技术对于足球的伟大贡献。

在今年的巴西世界杯揭幕战上,人们第一次在世界足球最高舞台上看到了喷雾器,海涅的朋友纷纷给他发来祝贺短信,海涅自己也激动得落泪。“我已经为这个主意贡献了生命中14年的光阴,为它倾尽所有,甚至差点不能看到自己孩子的成长。”海涅说,“那是一个神奇的时刻,在裁判第一次拿出来时,我收到

商签订了生产合同,开始混迹足球圈。“这些年,我几乎花光了所有积蓄,当然我的积蓄本来也不多”。海涅的努力也逐渐收到了回报,巴西足协开始慢慢接受他的发明,同意在小比赛贝洛奥里藏特杯使用“人墙定位喷雾器”。因为效果好,海涅的这项发明在巴西联赛中广泛使用,现在还登上了世界足球的最高殿堂——世界杯。

来自家人朋友的祝贺短信。这是我第一次感到激动,热泪盈眶。我记得过去14年我经常怀疑自己,但那一刻,我告诉自己:我没疯,一切的付出都值得了。但最重要的是,我希望能为足球作出贡献,我们现在有一样工具能让裁判来掌控秩序,帮助任意球转换成更多的进球,提升所有人足球比赛的体验。” 楼栋

乌拉圭2030年世界杯? 中国举办2034世界杯?

据英国媒体《每日邮报》报道,尽管苏亚雷斯在巴西世界杯上咬人受到重罚,乌拉圭总统为此还大骂FIFA,但这似乎并没有让乌拉圭和国际足联之间的关系破裂,FIFA正考虑让乌拉圭成为2030年世界杯的举办国。

根据各大洲轮流举办的原则,2030年世界杯有望回到南美洲。FIFA非常清楚地意识到,作为两届世界冠军得主,乌拉圭已经有差不多一个世纪没有举办过世界杯了。

但是乌拉圭有一个硬伤,那就是这个国家实在太小了,他们仅有330万人口。因此有另一个方案被提上桌面,那就是和邻国阿根廷联合举办。不过FIFA似乎对于这个想法不太感冒,上次联合举办的经历是2002年韩日世界杯。

英格兰想要举办2034年世界杯,荷兰、比利时是他们的竞争对手,这两个国家还曾联合举办过2000年欧洲杯。但国际足联还期待着中国,这个拥有世界上最多人口和庞大市场的国家,如果中国宣布竞争2034年举办权,FIFA无疑是乐意看到的。小新

世界杯加时

皇马1000万 签下世界杯门神



据西班牙媒体《马卡报》的消息,皇马迎来今夏第二签,那就是哥斯达黎加门将纳瓦斯。现效力于西甲莱万特的纳瓦斯在世界杯赛场上大放异彩,他帮助哥斯达黎加历史性打进世界杯8强,在世界杯赛场上做出21次扑救,16强对阵希腊更是在点球大战帮助球队晋级,最终8强赛不敌传统豪门荷兰。纳瓦斯本人也最终入围了世界杯最佳门将的候选名单。

纳瓦斯相比卡西更加年轻,他今年才27岁,卡西已经33岁。



德国新核5年 长约签皇马

在今夏的世界杯赛场,德国中场托尼·克罗斯大放异彩,一人贡献2球,助攻4次,是日耳曼战车捧杯的关键,而根据西班牙《马卡报》消息,这名拜仁中场将在本周四正式亮相伯纳乌球场,他也将成为皇马在今年夏天的首笔签约,据悉,克罗斯将同皇马签下5年长约,年薪则高达1200万欧元。

效力拜仁期间,托尼·克罗斯身披的一直是39号战袍,而加盟皇马后,他将身披8号球衣,这件球衣的上一个主人是卡卡。



巴萨9000万 报价J罗

巴塞罗那当地媒体昨天报道说,在西甲豪门皇马俱乐部表示出对哥伦比亚球星詹姆斯·罗德里格斯的兴趣后,如今巴萨也加入到竞争这位“超新星”的行列中,并且向其效力的法甲摩纳哥俱乐部开出了9000万欧元的报价。

巴塞罗那当地媒体《体育世界报》称,巴萨俱乐部主席巴托梅乌日前向摩纳哥俱乐部提出了这份“超级报价”,而皇马虽然也希望得到J罗,但不太可能随意报价,并且还得根据队内阿根廷球星迪马利亚是否转会的情况来做决定。喻德木